Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (далее - РАНХиГС) при поддержке Учебно-методического совета по направлению «Государственное и муниципальное управление» и Научно-образовательной теологической ассоциации в 2023-2024 гг, проводит пятый сезон Всероссийского интеллектуально- творческого конкурса по направлению подготовки 38.03.04 «Государственное и. муниципальное управление» «Государство - это мы» (далее - Конкурс).
Целями Конкурса являются формирование гражданской позиции обучающихся 9-11 классов Российской Федерации, а также повышение уровня осознанности абитуриентов при выборе образовательной траектории.
Регистрация на Конкурс и задания первого тура отборочного этапа доступно в форме онлайн- тестирования по предмету Общеетвознание с 1 ноября по 22 декабря 2023 г. на странице Конкурса: http://www.ranepa.ru/ob-akademii/konkurs-gosudarstvo-eto-my/.
Заключительный этап. Конкурса состоится 7 февраля 2024 г. на площадке Сибирского института управления - филиала РАНХиГС (далее - СИУ РАНХиГС).
Статус победителя Конкурса обеспечит получение дополнительных 7 баллов к ЕГЭ или получение	скидки в размере 30%, статуе призёра обеспечит получение скидки в размере 10% при поступлении на программы бакалавриата по направлению подготовки 38.03.04 «Государственное и муниципальное управление» СИУ РАНХиГС.
